

Каждую субботу в полвосьмого

Деср. Берега - № 29 - Чавг. - 2007г. - с. 2 11.9.

музыкальные вечера

Каждую субботу в 19.30 в музыкальной школе № 20 на площади Свободы, д. 2, уже пятый летний сезон проходят музыкальные вечера классической музыки под названием «Сестрорецк музыкальный — возрождение традиций». Вход свободный.

Не так давно, хорошим июльским вечером, здесь выступал лауреат музыкальных конкурсов Илья Чирков (фортепиано). В исполнении музыканта звучала не только музыка Шуберта, Листа, Вагнера и Шумана, но и небольшие рассказы из жизни композиторов.

«Он играет у нас уже третий сезон, и каждый раз он проявляет себя как вдумчивый, глубокий и тонкий человек, как глубоко эмоциональный и мыслящий музыкант, — рассказывает организатор и идеальный вдохнови-

тель летних концертов, директор музыкальной школы Александр Викторович ЛЕВИН. — Мир, в котором он живет, — это мир человека, который тонко чувствует природу и выражает это в музыке. В его музыкальных руладах слышится, как ветки склоняются к воде, как легкая рябь пробегает по гладкому зеркалу озера. Я на его концертаххожу в состояние медитации. Считаю, что современному человеку при его загруженности и суете испытывать это состояние крайне необходимо. Мне нравится, как он оркестрово мыслит, как под его пальцами совершенно волшебно звучит рояль. Недаром Илья уходит играть с оркестром, это еще один его дар. Сейчас он постоянно концертирует по всей России».

11 августа в музыкальной школе № 20 выступят лауреаты международных конкурсов Денис Иванов (фортепиано) и Анна Травкина (скрипка). В программе: Вивальди, Верачини, Регер.

Елена МУЛИНА